



The European Law Students' Association  
BANSKÁ BYSTRICA

## PRO LEGAL

### Deň študentov práva a doktorandov 2020

#### POKYNY PRE AUTOROV

#### študentov bakalárskeho a magisterského stupňa štúdia

Vážené kolegyne, vážení kolegovia,

vedenie Právnickej fakulty Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici v spolupráci s ELSA Banská Bystrica aj v tomto akademickom roku pripravilo pre študentov možnosť prezentovať výsledky svojej vedeckej práce na konferencii „**PRO LEGAL Deň študentov práva a doktorandov 2020**“. Vedecká konferencia sa uskutoční dňa **20. marca 2020** pod záštitou dekana fakulty **doc. Dr. iur. JUDr. Ing. Michala Turošika, PhD.** Z konferencie „PRO LEGAL Deň študentov práva a doktorandov 2020“ bude vydaný recenzovaný ON-LINE zborník.

Na konferenciu sa môžu prihlásiť **študenti bakalárskeho alebo magisterského stupňa štúdia v študijnom odbore právo.**

**Pripomíname, že aktívnou účasťou na konferencii je možné získať 3 kredity v rámci povinnej voliteľnej predmetu Klinika právnej vedeckej činnosti.**

Účastník konferencie pripraví vedeckú prácu na tému podľa vlastného výberu pod vedením školiteľa, ktorého si zvolí. **Vedecká práca** má mať rozsah 5 – 10 strán podľa **šablóny** (šablóna sa nachádza na [www.prf.umb.sk](http://www.prf.umb.sk)). Po dohode s organizátormi môže mať vedecká práca aj väčší rozsah, ktorý je potrebné **vopred dohodnúť!**

V termíne do **10. marca 2020** je potrebné vyplniť prihlášku (prihláška sa nachádza na [www.prf.umb.sk](http://www.prf.umb.sk)) a zaslať ju na e-mail: **prolegal.studenti@umb.sk**.

Samotnú vedeckú prácu je potrebné poslať na e-mail: **prolegal.studenti@umb.sk** v termíne **do 15. marca 2020**. Vedecké práce je potrebné písať vo formáte Microsoft Word - docx.



The European Law Students' Association

BANSKÁ BYSTRICA

Autor bude prácu verejne prezentovať pred odbornou komisiou v príslušnej sekcii. Vedecká práca bude prednesená využitím Powerpointovej prezentácie v rozsahu max. 10 min. Po prezentácii bude nasledovať diskusia v rozsahu cca 5 min.